

新闻热搜

马英九率团抵达大陆

新华社上海3月27日电 3月27日下午,马英九率团抵达上海,并赴南京。中共中央台办、上海市委有关负责人到机场迎接。

据了解,马英九此次来大陆祭祖、参访,并带领台湾青年学生前来交流,将到访南京、武汉、长沙、重庆、上海等地。

小微企业个体工商户
税收优惠“红包”来了

记者27日了解到,财政部、国家税务总局发布多则公告,明确延续和优化实施多项阶段性税费优惠政策。

根据两部门发布的公告,企业开展研发活动中实际发生的研究费用,未形成无形资产计入当期损益的,在按规定据实扣除的基础上,自2023年1月1日起,再按照实际发生额的100%在税前加计扣除;形成无形资产的,自2023年1月1日起,按照无形资产成本的200%在税前摊销。

为支持小微企业和个体工商户发展,自2023年1月1日至2024年12月31日,对小型微利企业年应纳税所得额不超过100万元的部分,减按25%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。对个体工商户年应纳税所得额不超过100万元的部分,在现行优惠政策基础上,减半征收个人所得税。

根据两部门发布的公告,自2023年1月1日起至2027年12月31日,对物流企业自有(包括自用和出租)或承租的大宗商品仓储设施用地,减按所属土地等级适用税额标准的50%计征城镇土地使用税。

据新华社

4月起恢复审批对外
文旅交流出来访团组

3月27日,文旅部网站发布《文化和旅游部办公厅关于恢复审批对外文化和旅游交流出来访团组的通知》称,根据国务院联防联控机制有关工作要求,经研究决定,自2023年4月1日起,各级文化和旅游行政部门可根据工作需要恢复审批对外文化和旅游交流出来访团组。《通知》要求,各单位要深刻认识开展对外文化和旅游交流工作的重要意义,严格履行对外文化和旅游交流团组的审核审批职责,督促团组派出单位和邀请来华单位落实主体责任,认真执行对新冠病毒感染实施“乙类乙管”后的疫情防控措施,在对外交往中深化文明交流互鉴,不断增强中华文明传播力影响力。

据人民日报

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源
降低消耗 低碳生活

中共青岛市委宣传部

社会万象

全球最大装箱量集装箱船出坞



27日上午,在海事部门21艘海巡艇精心维护下,我国自主研制的全球最大装箱量集装箱船“鑫福104”轮在江苏泰兴扬子鑫福船厂离泊,安全拖带出江。该船船长399.9米、型宽61.3米,最大装箱量高达24346标箱,是当前全球装箱量最多的船舶。

“鑫福104”轮甲板面积达24000平方米,相当于3.3个标准足球场,最大堆箱层数可达25层,满载后可达22层普通住宅的高度,融合了中国造船企业在集装箱船领域最新研发成果及智能化手段,具有安全、节能、环保、智能化程度高等优势。

据央视新闻

高速服务区=3A景区



一个高速公路服务区,竟然能评上国家3A级景区,凭什么?凭这里能看到“天空之桥”——平塘大桥。

位于贵州省黔南布依族苗族自治州平塘县的天空之桥服务区是平塘大桥的最佳观赏点,在这里,不仅有传统服务区常有的“老三样”——停车、加油和就餐,还有酒店、桥梁科普馆、房车露营地、观星台等设施,既是高速公路服务区,也是景区。

余安高速上的平塘大桥横跨槽渡河峡谷,在这里,一年365天有300来天可以看见云海,桥塔高耸入云,离大桥不到半个小时的地方,是中国天眼,因此,当地人也把平塘大桥称作“天空之桥”。据人民日报

前沿动态

二十届中央第一轮
巡视对象公布

经党中央批准,二十届中央第一轮巡视将对中国核工业集团有限公司、中国航天科技集团有限公司、中国航天科工集团有限公司、中国航空工业集团有限公司、中国船舶集团有限公司、中国兵器工业集团有限公司、中国兵器装备集团有限公司、中国电子科技集团有限公司、中国航空发动机集团有限公司、中国融通资产管理集团有限公司、中国石油天然气集团有限公司、中国石油化工集团有限公司、中国海洋石油集团有限公司、国家石油天然气管网集团有限公司、国家电网有限公司、中国南方电网有限责任公司、中国华能集团有限公司、中国大唐集团有限公司、中国华电集团有限公司、国家电力投资集团有限公司、中国长江三峡集团有限公司、国家能源投资集团有限责任公司、中国电信集团有限公司、中国联合网络通信集团有限公司、中国移动通信集团有限公司、中国卫星网络集团有限公司、中国电子信息产业集团有限公司、中国中化控股有限责任公司、中粮集团有限公司、中国储备粮管理集团有限公司等30家中管企业党组开展常规巡视;对中国投资有限责任公司、国家开发银行、中国农业发展银行、中国光大集团股份公司、中国人民保险集团股份有限公司等5家中管金融企业党委开展巡视“回头看”;对国家体育总局党组开展机动巡视。

据新华社

外交部回应
日本公民在京被捕

外交部发言人毛宁27日主持例行记者会。日本记者提问说,据报道,一名日本男士上周在北京被拘捕,日方尤其在中国生活的日本人特别关注这个事情。请介绍他被捕的原因和相关情况。

毛宁表示,据了解,中方有关部门本月依法对一名日本公民采取了刑事强制措施,进行审查,该日本公民涉嫌从事间谍活动,违反《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国反间谍法》。中方已经按照《维也纳领事关系公约》和《中日领事协定》的相关规定,向日本驻华使馆进行了通报。“我想强调的是,中国是法治国家,所有在华、来华的外籍人员必须遵守中国法律,违法犯罪者必被依法追究。”毛宁表示,近年来日本公民类似案件屡有发生,日方应当加强对本国公民的教育和提醒。

据央视新闻